Уважаемые собственники помещений и жильцы дома!

В связи с поступающими в правление ТСЖ «Альянс» вопросами по поводу начисления денежных сумм  на оплату услуги «Горячая вода», доводим до Вашего сведения разъяснения по работе системы горячего водоснабжения в нашем доме.

Горячую воду для системы горячего водоснабжения мы приготавливаем сами путем нагрева холодной воды теплом от системы отопления до температуры ≥ 60 градусов в предназначенном специально для этого теплообменнике.
Система горячего водоснабжения устроена так, что горячая вода постоянно циркулирует с помощью насоса установленного в индивидуальном тепловом пункте (ИТП). В стоимость горячей воды также входит обогрев полотенцесушителей, т. е. отопление ванной комнаты. 

В системе горячего водоснабжения объем холодной воды, потраченной на приготовление горячей воды в теплообменнике учитывается счетчиком, установленным в индивидуальном тепловом пункте (счетчик № ВСХ-32  08582062)

Теплоноситель для нагрева воды в теплообменнике поставляется МУП «Серпуховская теплосеть» и учитывается  счетчиком КМ5-2 № 089243.

Счетчик КМ5-2 № 089243 установлен в системе отопления жилых помещений и подаче тепла на теплообменник для приготовления горячей воды.
 Т.к. на системе горячего водоснабжения дома нет отдельного теплового счетчика, плата за коммунальную услугу «Горячее водоснабжение», предоставленную потребителю, определяется исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления тепловой энергии для приготовления (нагрева) 1 м3 горячей воды до необходимой температуры, умноженной на показания счетчиков индивидуального учета горячей воды в квартирах.
Летом, когда отопление отключено,  теплосчетчик фиксирует тепловую энергию потраченную  только на горячее водоснабжение. 

Показания со счетчиков КМ5-2 снимаются устройством переноса данных (УПД-32) 18 числа и после этого обрабатываются на компьютере с последующей переноской данных на бумажный носитель и передачей в МУП «Серпуховская теплосеть» для выставления счетов на оплату услуг теплоснабжения.

Плата за приготовление горячей воды рассчитывается согласно Постановлению Правительства РФ № 354 статья 54, 59.: «Размер платы потребителя за коммунальную услугу по горячему водоснабжению (при отсутствии централизованного горячего водоснабжения) определяется в соответствии с формулой 20 приложения N 2 к настоящим Правилам как сумма 2 составляющих: 

       1. произведение объема потребленной потребителем горячей воды, приготовленной исполнителем, и тарифа на холодную воду; 

      2.
   стоимость коммунального ресурса, использованного для подогрева холодной воды при производстве коммунальной услуги по горячему водоснабжению, отнесенная на потребителя в каждом жилом и нежилом помещении пропорционально объему горячей воды, потребленному за расчетный период». 
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